
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - PR.

PROTOCOLO
N°: 582/23

Data: 05/05/23

Hora; 10:00

Visto: Carolina

PEDIDO DE INFORMAÇÃO

EMENTA: Solicita sobre repasses federais referentes aos
programas PAR (Plano de ação Articulada) e PDDE (Programa
dinlieiro direto na escola).

A COMISSÃO ESPECIAL PARA AVALIAÇÃO DAS
CONDIÇÕES DE SEGURANÇA DAS ESCOLAS MUNICIPAIS, no uso de suas preiTogativas
regimentais e em nome do povo de Comélio Procópio, vem, com fundamento no artigo 113, §3°,
inciso IX do Regimento Interno da Câmara Municipal, SOLICITAR à Excelentíssima Senhora
Secretária de Educação do Município de Comélio Procópio, ELAINE FIRMINO, as seguintes
informações:

1. O município enviou ao Governo Federal um Plano de Ações Articuladas - PAR para o atual ciclo
que engloba o período de 2021 a 2024?

2. Houve, algum repasse, via PAR, para a implementação de núcleos psicossociais no município? Se
sim, qual o valor recebido?

3. Qual o valor foi antecipado ao município de Comélio Procópio no mês de abril, através do
Programa Dinheiro Direto na Escola (PDDE) do governo federal?

JUSTIFICATIVA

Após o recente ataque em uma creche de Blumenau, em Santa
Catarina, o govemo federal anunciou um pacote de ações e recursos destinados a prevenir ataques em
escolas, dentro os quais estão repasses de verbas por meio do Plano de Ações Articuladas (PAR) e
do PDDE - Programa dinheiro direto na escola, dentre outros.

O Plano de Ações Articuladas (PAR) é um planejamento
multidimensional da política de educação que os Municípios, os Estados e o Distrito Federal elaboram
para o período de quatro anos. A cada ciclo do PAR (de 4 anos), os municípios apresentam as
necessidades de suas redes de educação. O ciclo atual engloba o período de 2021 a 2024. O Ministério
da Educação anunciou que liberará R$ 200 milhões, via PAR, para a implementação dos núcleos
psicossociais municipais, estaduais ou regionais.

O Programa Dinheiro Direto na Escola (PDDE) tem por
finalidade prestar assistência financeira, em caráter suplementar, às escolas públicas da educação
básica das redes estaduais, municipais e do Distrito Federal. Também fora anunciado, que houve
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antecipação, de setembro para abril/23, do repasse de R$ 1,097 bilhão às escolas para serem utilizadas
em várias ações que visem a melhoria da infraestrutura física e pedagógica das escolas.

As informações solicitadas serão necessárias para avaliação e
debate de estratégias de ação de prevenção e combate à violência escolar.

Comélio ProcÓDÍOvõ de naio de 2023.
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